

打电话、发短信、视频通话、上门当面劝……

民警劝了11次，他愣给“美女”骗走38万

快报讯(通讯员 王冰涵 记者 曹德伟)“民警是否电话或上门提醒过你?”“有的,很多次。”8月6日,镇江市公安局润州分局蒋乔派出所接到朱某报警称,自己在网上聊天被人骗了,损失38万元。事实上,民警曾对他进行各种方式的反诈劝阻达11次,他都没有当回事。事后,听了民警对诈骗套路的细致分析,朱某这才幡然醒悟,懊悔不已。

7月12日,色迷心窍的朱某下载聊天软件准备网上约个美女,谁知“美女”玩套路,邀请他刷单“赚钱”。“当晚进入软件后,就有人联系我,让我交180元开通会员。”朱某回忆道,从180元开始,他便深陷诈骗套路,浑然不觉“色字头上一把刀”。

交完会员费,朱某被拉进一个群,随后添加“服务专员”激活账号,在按照要求完成任务转了4笔钱后,“服务专员”又让他添加“导师”说可以返现,于是朱某继续操作了4笔,以为可以返现“赚钱”时,又被“导师”花言巧语要求再完成几笔任务。虽隐约觉得不对劲,但朱某在对方的一套套言语诱惑下,沉沦了。

经过轮番哄骗和“宰割”,朱某被以激活账号、活动返现、操作失误、修复信誉、减少打码量等借口,陆续转账25笔,直到8月5日中午联系不上对方了,才发觉自己被骗,第二天赶忙报了警。

现代快报记者了解到,其实在7月15日到8月4日期间,朱某所在



民警曾以各种方式多次进行劝阻 通讯员供图

社区民警周加强已把他列为反诈预警重点关注人员,其间电话劝阻2次,短信劝阻2次,视频劝阻6次,上门劝阻1次,以各种方式反诈劝阻共11次,告知他可能正在遭受诈骗,要提高警惕,不要在非正规平台上投资理财,不要刷单,民警还特地给他讲解了典型案例,提醒:“很多人会身在局中不知局。”可他就是对民警的关心置若罔闻,

称“我这两天啥事也没干”。哪知道,最终被骗38万元。

目前,案件正在进一步处理中。

警方提醒

诈骗分子手段不断升级,一个诈骗案混合了招嫖、刷单、赌博等多种诈骗手段。市民要注意洁身自好,谨记:一切刷单都是诈骗!

钱没赚到还垫缴罚款

“黄牛”流窜全国专骗卖分者

快报讯(通讯员 张志 聂昕 记者 顾潇)扬州一男子想“卖分”赚外快,结果钱没赚到,垫缴的一千多元罚款也被骗。近日,扬州警方端掉一个在全国流窜,专门进行买分卖分并诈骗卖分驾驶员的犯罪团伙。

小王(化名)偶然看到一则“买驾照分”的路边小广告后,想着可以赚钱,就加了对方好友,谈好价格一分130元,并约定见面时间和地点。这天见面后,小王按程序处理完11分的违章记录,并垫付罚款1050元。对方称钱很快会转到小王的账户上,并发给他一张银行转账的图片。小王见账号、金额都对,没多想就回家了。第二天,小王见钱还没到账,便联系对方,发现微信已被对方拉黑,电话也打不通。意识到自己被骗的小王报了警。

经查,小王收到的转账截图中只有他的账号是真的,其他都是PS的。在排查市区公共视频后,民

警发现跟小王去处理违章的两男子开的车正停在某宾馆停车场,随后,在客房内将嫌疑人张某抓获。经小王辨认,张某正是买分并坑骗他的两名嫌疑人之一。

民警在现场发现张某随身携带的半成品行驶证内有56套,带有水印的塑料薄膜63个,行驶证外壳73个。据张某交代,他和同伙李某流窜全国各地,进行买分卖分的违法行为。等违章处理结束,他们就用伪造的转账截图欺骗卖分人。如果卖分人发现骗局,他们会进行威胁,受害人往往都是自认倒霉。为了方便承接全国“业务”,他们还不敢将行驶证寄过来的“客户”制作假的行驶证。

现代快报记者了解到,目前张某已被警方刑事拘留,另一嫌疑人李某正在进一步追缉中。



扫码看视频

学员撞死摩托车骑手,同车教练全责

快报讯(通讯员 花岳亮 汪桂芬 记者 严君臣)驾校教练指导学员驾车外出,途中学员超车引发交通事故,导致一名摩托车骑手身亡。8月9日,现代快报记者了解到,近日江苏如东法院以驾校教练陶某犯交通肇事罪,判处其有期徒刑十个月,并依法适用缓刑。

2021年10月10日下午,驾校教练陶某随车指导学员李某驾驶重型专门用途货车。途中,李某超车时,与相对行驶的普通二轮摩托车发生碰撞交通事故,致摩托车骑手徐某身亡。经认定,陶某承担事故的全部责任。

如东法院认为,陶某作为机动车教练员,在教练期间其所教练的机动车辆发生重大交通事故,致一人死亡,承担事故的全部责任,其行为已构成交通肇事罪。

鉴于陶某具有自首情节,且自愿认罪认罚并积极赔偿被害人家属损失,达成刑事和解,依法可酌情从轻处罚、从宽处理,法院遂作出如上判决。

法官提醒:驾校学员在培训过程中属于非专业人员,对于驾驶学习过程中发生的危险无法充分预见及避免,而教练员是学员学习驾驶的安全引路人,对于驾驶培训时的危险和损害结果有注意义务,在陪学员上路练车时不能有丝毫的麻痹和疏忽。道路交通安全法实施条例明确规定,学员在学习驾驶中有道路交通安全违法行为或者造成交通事故的,由教练员承担责任。坐在副驾驶的教练脚边的刹车不是摆设,在学员驾车过程中,教练必须严格履行自身职责,当好学员驾驶路上的启蒙老师。

扫码中奖送高档手机,预存多少话费返还多少

这伙人开实体店骗取充值费 全国679人上当

打着“扫码中奖送5G手机、平板电脑”的幌子,谎称与运营商合作充值返话费,骗取被害人一次性充值3000-5000元不等话费。为了增加可信度,该团伙还租了实体店,累计致679人上当受骗,涉案总金额达253万余元。近日,经扬中市检察院提起公诉,法院依法以诈骗罪判处蒋亚、孙凯等31人有期徒刑十年三个月并处罚金人民币十二万元,至单处罚金人民币三千元不等。

通讯员 高光治 赵莉 张晋毓 现代快报+记者 曹德伟

扫码中奖赠新款手机

2020年11月,扬中的陈女士逛街时被一家手机店的推销员拦住,对方称新店开业正在搞扫码抽奖活动,大奖是一部最新款5G手机或平板电脑。陈女士当即扫了销售提供的二维码,竟然中了大奖。领奖时,销售推销道:“我们店跟运营商合作,只要预存4800元话费,每个月能返还100元,一共返4年,等于白送您4800元话费。”

陈女士再次心动,开通支付金额4800元、分12期还款的扣款协议。随后,对方给了她一部5G手机,并当场返还500元话费,还让她加了店里的客服为好友。然而,陈女士再没收到销售口中每个月返还的100元话费,还被店内客服拉黑。等陈女士上门询问时,店铺早已人去楼空。陈女士立刻报了警,直到警方找她了解情况,才知道有相同受骗经历的竟有几百人。

两个90后招人合伙行骗

如此精心策划的团伙诈骗案,

主要出自两个90后之手。2019年,今年31岁的小伙蒋亚在广州打工时结识了今年27岁小伙孙凯,二人注意到广州街边一些手机店打着免费送手机、平板电脑的广告,诱导顾客以返还话费的形式充值,返还数月后便不再返还,并迅速撤店搬离。二人决定如法炮制。

2019年4月至2021年1月,二人招募了同乡阿斌、小河等29人作为股东和销售,在宁波桐乡、镇江扬中等地租商铺开手机店。据了解,店内上当的客户大多是二三十岁的年轻群体。“开实体店就是为了让客户放下戒心,我们设计的扫码小程序可以保证100%中奖,赠送的手机、平板成本也就一千元左右,刨除现场返还的话费,剩下的都是利润。”蒋亚到案后供述道。

由于以出资额进行分红,每做成一单就给销售提成,于是不少销售也入股做了股东。经追查,仅扬中步行街店就有股东10人,内外场销售人员6人,财务人员2人,短短一月间有200余人上当。

据调查,该案共涉及广东省广州市、浙江省宁波市、江苏省镇江市等3省6市,受害人数超过600人,涉案总额达200余万元。因案情重大复杂,该案被公安部挂牌督办。

2021年3月,蒋亚、孙凯等17名犯罪嫌疑人被一举抓获。同年7月22日,该案的31名犯罪嫌疑人全部到案。

31名被告被提起公诉

2021年10月28日,扬中市检察院依法以涉嫌诈骗罪对蒋亚等31名被告人提起公诉。经过释法说理,20名犯罪嫌疑人签署认罪认罚具结书,并督促9名犯罪嫌疑人家属退出违法所得15.8万元。此外,该院综合全案事实证据,认定蒋亚等2人为主犯,阿斌等29人为从犯。

2022年7月13日、14日,法院开庭审理此案,并依法作出前述判决。蒋亚等31人均未上诉,目前该案判决已生效。

(文中涉案人员均为化名)

当事人多次辱骂法官,罚1万元拘15天

快报讯(记者 李子璇)日前,淮安颜某多次拨打值班室电话时,恶意辱骂接线工作人员,还多次拨打法院承办人办公电话进行辱骂。8月8日,淮安市清江浦区法院依法对颜某采取罚款及司法拘留的惩戒措施。

现代快报记者了解到,2021年12月31日,颜某向淮安市清江浦区法院邮寄行政起诉状,要求撤销涟水县公安局作出的《行政处罚决定书》。因颜某多次在拨打江苏省政法队伍教育整顿淮安指导组值班室电话时,恶意辱骂接线工作人员,其行为违反了相关规定,涟水县公安局决定对颜某处以行政拘留七日。清江浦区法院于2022年1月11日接收邮寄材料,并于当月17日立案受理。

经审查,颜某于2021年6月29日已收到上述行政处罚决定,但其2021年12月31日才提起行政诉

讼,已经超过法定的六个月起诉期限,故法院依法作出驳回起诉的裁定。在该案处理过程中,颜某多次打电话威胁案件承办人。2022年7月25日上午11时,颜某又拨打承办人办公电话,先后辱骂三次,言辞不堪入耳。7月29日,颜某再次拨打电话威胁、恐吓法官,态度极其嚣张。

8月8日早晨,清江浦区法院4名司法警察前往颜某居所,决定对其采取惩戒措施,结果颜某家中无人,便打电话将其约至村委会。颜某情绪激动,对处罚所依据的事实拒不承认,司法警察当场向其播放录音电话内容,这才承认是本人拨打的电话。

颜某多次肆意侮辱谩骂、威胁恐吓承办法官,践踏法律尊严,妨碍司法秩序,侵害法官权益,清江浦区法院依法对其处以罚款10000元,拘留15日。